
  勝 呂 小 だ よ り 
【     【学校教育目標】 心豊かに 美しく  かしこく やさしく たくましく 

    令和７年８月２７日 第６号   坂戸市立勝呂小学校  校長 臼井 健一 

 

【目指す学校像】 「みんなの笑顔があふれる、心温まる学校」 

「 夏休み中もありがとうございます 」 ～ 地域の方々の心温まるご支援 ～ 

 

～８月１日（金）地域ボランティアの方々による「草刈り機での除草作業」（学校応援団主催）～ 

８月１日（金）に、学校応援団主催による「草刈り機での除草作業」が行われました。この企画は昨年度

も学校応援団長の山﨑 英隆 様のご協力のもと行われ、本年度で２回目の実施となりました。 

当日は、朝８時から 14 名のボランティアの方々がご参加してくださり、２時間近くかけて校庭、勝呂の

森、理科園などを除草していただきました。校庭に生えていた雑草は特に根が深く、機械で掘り起こしなが

らの作業となり、勝呂の森にはうっそうとした雑草が生い茂り、草をかき分けての作業となりました。 

作業終了後は開始前と比べると見違える光景となり、子供たちが安心・安全に活動できる校地へと生まれ

変わりました。暑い中、朝早くから作業にご参加いただいた地域の皆様方に心より感謝申し上げます。 

 

 

 

      鉄棒前での作業       校舎前での作業          遊具前での作業 

 

 

 

    四輪の草刈り機での作業     作業開始前の校庭        作業終了後の校庭 

 

～ 日頃からお世話になっている「地域ボランティア」の方々（学校応援団）～ 

【 地域ボランティアの方々（手作業による除草）】  【 地域ボランティアの方々が造られた花壇 】 

 

 

 

 



日頃からお世話になっている「地域ボランティア」（学校応援団）の方々には、夏休み中も猛暑の中 

朝早くから手作業による校庭での除草作業や花壇造り、花植え・水やり等で大変お世話になっております。 

 そんな地域の方々の心温まるご支援によって、本校は緑豊かで美しい花々が咲き誇る環境で学べる学校 

として子供たちも誇りに思っています。今後とも、心温まるご支援をよろしくお願いいたします。 

また、このような活動にご協力いただける学校応援団員の方々を大募集中です。できる時に、できるこ

とをできる範囲で構いません。ぜひ、ご協力いただける方は本校（教頭宛て）までご連絡をお願いいたし

ます。（勝呂小学校 ☎ ０４９－２８１－０２２９ 教頭 二階堂まで） 

５月に植えた「稲」がこんなに育ちました ～「稲刈り」が楽しみです ～ 

 5 月 9 日の「田植え体験」で５年生が植えた稲が早くも稲穂を実らせました。５年生が稲の生育

状況を見学した７月にはまだ実っていませんでしたが、８月上旬には稲穂が垂れ下がり始めまし

た。ここまで稲が生長したのも、毎年本校５年生に米作り体験を教えていただいている農家の野口 

郁夫様が暑い夏の間も、水の管理や施肥、除草等を続けてくださっているおかげです。あらためて、

野口様に深く感謝申し上げます。なお、この稲は 8 月 28 日に５年生が「稲刈り体験」 

で刈り取ります。また、刈り取った稲は精米されたのち、給食の食材として全校児童に味わって 

もらいます。 

  

 

 

 

【 稲の生育状況を見学する５年生（７月） 】    【 早くも稲穂を実らせました（８月 7 日撮影）】 

 

〔お知らせ〕① ２学期より着任： 白井 和仁 校務支援員（校務事務や環境整備等の業務を担当） 

      ② 学校だよりを、２学期よりを HP 掲載に加えて、家庭数でも配布いたします。 

 

              【 ９ 月 の 行 事 予 定 】 

１日（月）校内授業研究会（６年生：５日課 

１～５年生：４日課）、発育測定 

教育実習開始（～30 日） 

３日（水）宿泊学習説明会（5 年生） 

４日（木）委員会 

５日（金）避難訓練（全校５日課） 

９日（火）体育朝会 

１０日（水）集金日、なかよしタイム 

１１日（木）クラブ 

１２日（金）修学旅行説明会（６年生） 

１５日（月）敬老の日 

１６日（火）音楽朝会 

２０日（土）土曜公開日、３日課（2・3 校時公開） 

２２日（月）振替休業日（２０日の振り替え） 

２３日（火）秋分の日 

２４日（水）教育相談日、図書館見学（２年生） 

２５日（木）クラブ、すぐろっ子遊び 

２８日（日）PTA「親子ふれあい作業」（除草等） 

３０日（火）お話朝会 

 

自転車のるとき  あたまをまもろう  ヘルメット！ 

～ 全校で自転車乗車時のヘルメット着用者数を調査結果（６月実施）～ 

A：毎回かぶっている B：時々かぶっている C：かぶっていない ※乗らない児童は除く 

  １.２年生 A（69％）・ B（23％）・ C（ 8％）   学校でも、毎回かぶるように指導を 

 ３.４年生 A（74％）・ B（25％）・ C（ 1％）   しておりますが、ご家庭でもお子さん 

  ５.６年生 A（51％）・ B（29％）・ C（20％）   に対して声掛けをお願いいたします。 


